
termékismereti oktatóanyag

HAIR LOSS & GROWTH ELIXIR
A HAJHULLÁS CSODASZERE



A hajszálak természetes életciklusához tartozik, hogy
egyszer kihullanak. Egy-egy hajszálnak átlagosan 2-8 év az
élettartama. 

Ez az életciklus 3 fázisra osztható: 

az aktív (anagén) szakasz, az átmeneti (katagén) szakasz
és a nyugalmi (telogén, elhulló) szakasz. 

Normál hajhullásnak nevezzük azt, ha néhány hajszál kihullik
egy-egy nap. Kóros hajhullásról akkor beszélünk, ha
naponta több mint 100 hajszál is kihullik. Ez különböző
egészségügyi problémákat jelezhet, sok esetben a
szervezetben található gyulladások, gócok miatt alakul ki
erős hajhullás, mindenképp szükséges kivizsgálni a
probléma gyökerét, vendégeiteknek javasoljátok a
teljeskörű kivizsgálást, mert a probléma gyökerének
kezelésével, nagyobb hatásfokkal kezelhető a hajhullás is.
A Hair Loss termékcsalád a Baicapil™ hatóanyag mellett
számos olyan természetes összetevővel támogathatja a
hajhagymákat, melyek képesek stimulálni, elnyújtani a
hajszálak életciklusát, megelőzve az idő előtti telogén
fázist.

A hajhullásról



Összetevők

Aqua, Pisum Sativum (Pea) Sprout Extract (and) Phenoxyethanol
(and) Sodium Benzoate*, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract,

RootBioTec™ HW, Benzyl Alcohol ( and ) Salicylic Acid, Parfum,
Linalool *AnaGain™

AnaGainTM

Rozmaringkivonat

RootBioTecTM



Milyen esetekben ajánlott?

Minden típusú hajhullásra, hajdúsításra

Genetika, hormonális, férfias kopaszodásra kiemelten

Öregedő és őszülő hajra - hajfiatalító hatás

DHT blokkoló - irritáció, bőrelvékonyodás, hozzászokás

nélkül

Hajszerkezet regenerálásra - hajkötés erősítő

Tökéletes hővédő és hajformázó

Anti-frizz hatás

Sprőd haj kezelésére - elnehezedés nélkül

Tőzsírosság kezelésére - faggyútermelés normalizálására

Fertőtlenítő hatás - zsíros fejbőrre és hajra

Száraz hajhossz és hajvég kezelésére

Kémiailag roncsolt haj kezelésére



Az AnaGain™ hatóanyag klinikailag igazoltan csökkenti a
hajhullás mértékét, emellett természetes és fenntartható
forrásból származó hatóanyag. 

Az organikus borsócsírákból készült kivonat gazdag
fitonutriensekben, amelyek megvédik a növényt a
különböző betegségektől, károsodásoktól, ezek az emberi
szervezetre is pozitív hatást gyakorolnak. 

A kivonat képes csökkenteni a hajhullást azáltal, hogy
megnyújtja a hajszálak élettartamát és visszaállítja a haj
egészségét, vitalitását, valamint a bőrsejteket a
hajnövekedés újraindítására ösztönzi. Emellett javítja a
hajszálak minőségét. 

Három hónap használat után már látványos eredményt
nyújthat, 78%-kal képes fokozni a hajnövekedést.

AnaGain™
klinikailag igazolt hatóanyag



A RootBiotec™ HW egy biotechnológiai alapú
rozmaringgyökér-kivonat, amely serkenti a hajhagymák
aktivitását és támogatja az egészséges hajnövekedést. 

Egy klinikai vizsgálatban bebizonyította, hogy már két
hónapos alkalmazás után jelentősen, 31%-kal csökkenti a
hajhullást.

RootBiotec™RW
klinikailag igazolt hatóanyag



A rozmaringkivonat jótékony hatásai

Nyugtatja a fejbőrt és csökkenti az irritációt. Hatására a
legintenzívebb fellángolás is csillapodik. Megszünteti a
viszketést, a pirosodást és a gyulladást. 

Erősíti a hajhagymákat, így segít megállítani a hajhullást és
serkenti a haj növekedését. Mindemellett erősíti a
hajszálakat és csillogást kölcsönöz azoknak. 

Megakadályozza a DHT kötődését a
hormonreceptorokhoz, így képes megfékezni a hajhullást. 

Elpusztítja a fejbőrön lévő baktériumokat és vírusokat, így
hatékonyan fertőtleníti a fejbőrt. 



A Hair Loss and Growth Elixir
hajgyógyászati felhasználása

Oxigénterápiás kezelés során: 

A gőzőlés előtt befújhatjuk a terméket, ne felejtsük el
alaposan bemasszírozni. Ezután következhet az oxigénes
befújás.

Mélyhidratálás: 

A terméket keverjük 10 ml Pure Aloe Verával, a hajhossztól
függő mennyiségű desztillált vízzel, szükség esetén a
problémának megfelelő olajjal.

A hajszárítás előtt:

Fújjuk be a vendég  haját és fejbőrét. Ez nem csak a
hajnövekedést serkenti, hanem a hővédelemben és
hajformázásban is segítségünkre lesz.



A Hair Loss & Growth Elixir 
otthoni rutinba

Hajszárítás előtt, törölközőszáraz fejbőrre és a teljes
hajhosszra ajánljuk, de akár száraz fejbőrre is fel lehet vinni.
Hajhullásra vagy extra roncsolt hajra, esetleg a babahajak
megszelídítésére használhatjuk, néhány pumpát vigyünk a
haj tövére és a végekre. 

Vendégeiteknek célszerű a hidratáló fejbőrpermet után
javasolnotok a Hair Loss & Growth Elixir használatát, hiszen
a hidratált fejbőr még befogadóbb az értékes
hatóanyagokra. 

Vigyük fel az elixírt a hajtőre és vizes hajhosszra, majd
masszírozzuk a fejbőrbe. 

Az elixírt nem szükséges kiöblíteni. Könnyen elnehezülő haj
formázásához és hővédőnek is tökéletes. Hetente minimum
kétszeri használatot érdemes ajánlanotok vendégeiteknek,
de akinek nem nehezíti el a haját, akár mindennap
használhatja.



SZEREZD BE 
HAJNÖVESZTŐ ELIXÍRÜNKET!


